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Úvodní slovo 
 
 
Vážení spoluobčané, milí sousedé. 
 

Bohužel na úvod tohoto čísla musím konstatovat neveselou skutečnost. 
Evergreenem poslední doby v naší obci jsou různé projevy vandalství, 
které ničí naše prostředí, ale dokonce i ohrožují fungování obce  
a bezpečnost jejích obyvatel.  Mluvím o sprejování různého venkovního 
mobiliáře (lavičky apod), technického zařízení (rozvodnice ČEZ), ale i fasád 
soukromých domů. Přemýšlím, k čemu je někomu zcizení a následné 
použití přenosného hasícího přístroje z našeho bytového domu, kterým 
poničil několik zaparkovaných aut? Oba případy šetřila Policie ČR. 
 

Za opravdu závažné ale považuji poškozování veřejného osvětlení v obci, 
se kterým se potýkáme již delší dobu. Dochází k ničení a poškozování částí 
osvětlení, jako bylo např. před časem několik lamp u hřbitova, kde 
dokonce došlo k demontáži celého nového sloupu včetně elektrozařízení. 
Naštěstí se zde nepodařilo čin zcela dokonat, takže nám lampa na místě 
zůstala, ale poškozené byly i další. Bohužel jsme ale nuceni v poslední 
době řešit opakující se poruchy veřejného osvětlení v různých částech 
obce. Nefungující nebo chybně fungující osvětlení obtěžuje zejména 
obyvatele jednotlivých částí obce, ale ztěžuje také práci našeho správce 
veřejného osvětlení, který je nucen opakovaně řešit obdobné poruchy. 
Samozřejmě nás to všechny stojí finance navíc.  
 

Přestože v rámci těchto událostí také spolupracujeme s Policií ČR, je 
v těchto případech obtížné na někoho poukázat. Takové jednání je nejen  
odsouzeníhodné, ale nutí nás k zamyšlení nad hloupostí lidí, kteří se 
takovýchto věcí dopouští. Buďme, prosím, všímaví a netolerujme takové 
jednání! 
 

Petra Piskáčková, starostka 
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Informace z obecního úřadu 
 

* Vstup na obecní úřad 
Od 1. 3. 2023 jsou v provozu původní vstupní dveře na obecní úřad – 
vpravo od nového výtahu. Po vstupu můžete použít jak stávající schodiště, 
tak výtah – obecní úřad je stanice 3.  

 
* Biopopelnice 
První svoz nádob na bioodpad bude v letošním roce již 30. března. 
Biopopelnice se budou svážet opět ve čtvrtek v lichém týdnu, a to  
do konce listopadu. 
 

* Provozní doba sběrného dvora u Domu služeb 
VELKOOBJEMOVÝ ODPAD, ELEKTROODPAD, BIOODPAD, OLEJE můžete 
zdarma ve dvoře DS odložit v těchto termínech: 
 

březen                      sobota 18. 03. 2023                9.00 – 12.00 hod.  

duben – listopad   středa (každý týden)    15.00 – 18.00 hod. 
                               sobota (v lichém týdnu)         8.00 – 12.00 hod.  
 

NEBEZPEČNÝ ODPAD můžete odevzdat ve dvoře Domu služeb v těchto 
termínech:           úterý       18. 4. 2023     16.00 – 18.00 hod. 

    úterý       18. 7. 2023       16.00 – 18.00 hod. 
           úterý       24. 10. 2023    16.00 – 18.00 hod. 

  

Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat ZDARMA níže 
uvedené nebezpečné odpady:                                                                                 
- zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky,  
- kyseliny, rozpouštědla, čističe a další domácí chemii, 
- vyjeté oleje a použité olejové filtry, vč. obalů, použité fritovací oleje, 
- barvy a laky, včetně obalů, nádobky od sprejů, 
- staré a nepotřebné léky. 
Nebezpečný odpad budou občané odevzdávat přímo pracovníkům 
sběrny, je zakázáno ukládat odpad před vstupem do dvora, takto 
odložený odpad nebude odvezen!!! 
DO NEBEZPEČNÉHO ODPADU NEPATŘÍ PNEUMATIKY!!! 



Stránka | 4 

 

* Máte zaplacený poplatek za psa? 
Připomínáme všem majitelům psů, kteří dosud nezaplatili poplatek ze psů, 
že k datu 28. 2. 2023 uplynula lhůta splatnosti poplatku. Platbu můžete 
uhradit v hotovosti nebo kartou v kanceláři obecního úřadu. Poplatek 
můžete zaslat také na účet obce č. 4826141/0100, variabilní symbol je 
číslo vašeho domu, do zprávy pro příjemce napište: poplatek  
ze psů 2023. Poplatek činí 200 Kč za jednoho psa. Psi z útulku jsou  
od poplatku osvobozeni. 
Připomínáme povinnost úklidu po svých psech na základě Obecně 
závazné vyhlášky č. 2/2016! 
  
* Očkování psů a koček 
Hromadné očkování psů a koček proti vzteklině se bude konat v neděli  
14. května 2023 od 13.00 do 14.00 hodin před obecním úřadem. 
Nezapomeňte na očkovací průkaz!!! 
Očkování provede opět MVDr. Milan Dudek. 
Cena vakcinace činí 130,- Kč. 
 

V případě, že pes nemá vystaven očkovací průkaz, bude možné po dohodě 
s veterinárním lékařem založit nový. Při očkování bude možné také 
zakoupit přípravky proti vnitřním a vnějším parazitům nebo naočkovat psa 
a kočku sdruženou vakcínou. 
Připomínáme zákonnou povinnost mít každého psa řádně očipovaného. 

 
* Ukliďme Česko 
Obec se už po několikáté zapojí do celostátní akce „UKLIĎME ČESKO“. 
Hlavní jarní úklidový den bude v sobotu 1. 4. 2023. Sraz účastníků je  
na náměstí Draha (u obecního úřadu) v 9.30 hod. Účastníci obdrží 
ochranné rukavice a pytle. Komu nevyhovuje termín a chtěl by pomoci, 
může si rukavice a pytle vyzvednout na obecním úřadě kdykoli.  
Po naplnění pytle stačí ohlásit jeho polohu na obecní úřad telefonicky 
nebo e-mailem. Technické služby zajistí odvoz. 
Pojďme společně něco udělat pro životní prostředí a okolí naší obce! 
DĚKUJEME! 
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* Jak a kam hlásit poruchy a závady na veřejném osvětlení 

Zjistíte-li závadu na veřejném osvětlení, oznamte nám to co nejdříve. Je 
dobré nahlásit i tzv. blikající světla, která nelze běžnou objížďkou odhalit. 
Nezapomeňte uvést ulici a nejbližší číslo popisné pro lepší identifikaci 
lampy. 
 

Poruchy můžete nahlásit 

− osobně v kanceláři obecního úřadu, 

− telefonicky na čísla 312 253 906 nebo 312 253 375, 

− e-mailem: obec@hrebec.cz.  
Pokud by nahlášená oprava nebyla v přiměřené lhůtě odstraněna, tuto 
skutečnost nám na uvedených kontaktech sdělte také.  Děkujeme. 
 

* Mikroregion Údolí Lidického potoka - Jarní kolo Malého 
dotačního titulu 2023 vyhlášeno 
Tato dotace je určena na podporu projektů malého rozsahu s veřejně 
prospěšným charakterem, projekty týkající se práce s dětmi a mládeží  
a jiné kulturní, sportovní či společenské akce.  
Lze získat až 7 000,- Kč na jeden projekt.  
Žádost musí být doručena na předepsaném formuláři od 6. do 20. 3. 2023 
do 17 hod. osobně nebo poštou na adresu: OÚ Stehelčeves, Hlavní 43, 
273 42 Stehelčeves. 
Více informací, podmínky a formuláře na https://www.mulp.cz/mdt/ 
Nezapomeňte na řádné vyúčtování – nejpozději do 11. 9. 2023 do 17 hod., 
součástí bude i fotodokumentace. 
 
 

Co nového v obci 
 

* Dokončené stavby 
ULICE JÁNSKÁ A PROSTOR PŘED POŠTOU 
Během oprav veřejných prostranství došlo k celkové rekonstrukci ulice 
Jánská včetně vybudování nového chodníku, který umožní další pěší 
propojení částí obce. Úpravou prostoru před Domem služeb (pošta) došlo 
k řádnému dopravnímu uspořádání celého prostoru s komunikací, 
parkovištěm pro zákazníky Domu služeb, a to s ohledem na potřeby 

https://www.mulp.cz/mdt/


Stránka | 6 

 

obsluhy obecního dvora a zejména bezproblémového výjezdu hasičů. 
V rámci oprav byl vybudován bezbariérový vstup do objektu Domu služeb.  
Prostor před Domem služeb bychom rádi, až to počasí dovolí, doplnili 
výsadbou zeleně. 
 
Ulice Jánská s novým chodníkem 

 
 
 

REKONSTRUKCE KD 
Ke konci roku 2022 se nám podařilo dokončit několik plánovaných 
investičních akcí.  Tou největší z hlediska časové náročnosti byla 
rekonstrukce velké části budovy obecního úřadu. Stavební práce se mimo 
prostor kanceláří obecního úřadu dotýkaly prakticky všech částí budovy. 
V rámci prací došlo k revitalizaci společenského sálu, výstavbě nového 
sociálního zařízení, revitalizaci bývalé zasedací místnosti ve 2. podlaží 
včetně instalací rozvodů a zejména k přístavbě výtahu. Ten umožní 
bezbariérový přístup do celého objektu jak seniorům, tak občanům  
se ztíženým pohybem, či maminkám s kočárky a malými dětmi. Snažili 
jsme se rekonstrukci provést za plného provozu obecního úřadu s nutnými 
omezeními v průběhu některé etapy výstavby. Věříme, že stavební úpravy 
přispěly jak ke zlepšení prostředí v obci, tak ke zvýšení uživatelského 
komfortu celého objektu pro všechny občany obce. 
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Sál před rekonstrukcí 

 
 
 
Sál po rekonstrukci 
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* Úprava rychlosti v obci 
V loňském roce bylo doplněno dopravní značení na průtahových 
komunikacích v centrální části obce umístěním dopravních značek 
s omezením rychlosti na 30 km/hod. v úseku cca od křižovatky ul. Husova 
– Kladenská po křižovatku nám. Draha – Lípová. Omezení platí v obou 
směrech a zohledňuje zejména zvýšený pohyb dětí v této části obce  
při cestě do a ze školy. Respektujme, prosím, všichni toto opatření! 

 

 
 

 
* Reprezentační ples obce 2023 
V lednu se po několikaleté přestávce vynucené omezeními v rámci 
covidové pandemie konal již 5. reprezentační ples obce Hřebeč.  Věříme, 
že si všichni návštěvníci ples užili. K tanci hrála kapela Caroline Band, 
předtančení zajistila děvčata ze sousedního Buštěhradu – oblíbená taneční 
skupina „Buštěhradské šťabajzny“, tradičně nechyběla ani bohatá 
tombola. Děkujeme tímto sponzorům za dodané ceny.  
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Co nás čeká v letošním roce 
 

• V roce 2023 bude dle aktuálních informací Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje pokračovat v rekonstrukci průtahových 
komunikací v obci, které budou navazovat na stavbu křižovatky 
realizovanou v uplynulém roce. Zároveň bude společnost VKM 
pracovat na obnově páteřního vodovodu v ul. Kladenská a Lidická. 
Stavby budou v koordinaci s požadavky na dopravní obslužnost obce. 
Čekají nás bohužel opět dopravní omezení, o kterých vás budeme včas 
informovat. Tato situace je zcela jistě pro nás všechny nekomfortní, 
ale chceme-li opravené komunikace, neobejdeme se bez jisté dávky 
tolerance. 

 
Předpokládaná etapizace (investor KSÚS): 
1) ul. Kladenská – od centrální křižovatky směr Lidice ke křižovatce ul. 

Lidická a 28. října, 
2) ul. Kladenská – od centrální křižovatky směr Kladno. 
3) ul. Buštěhradská – od centrální křižovatky směr Buštěhrad.  
 
Související koordinované akce (investor VKM):  
Přeložka a obnova vodovodu ul. Kladenská, část ul. Lidická. 
 

• Obec v současné době vypsala výběrové řízení na zhotovitele stavby 
chodníků v ul. Kladenská a Opletalova. Na chodníky využijeme dotaci 
ze SFDI ve výši cca 7 mil Kč.  

• V rámci výstavby komunikací a chodníků dojde k úpravě obecní 
dešťové kanalizace v ul. Kladenská. Podle požadavků Povodí Vltava a.s. 
bude součástí i stavba retenční nádrže („rybníčku“) před zaústěním  
do potoka s úpravou parčíku u potoka (naproti kapličce). 
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Víte…..? 
 

 
 

Zapište si do kalendáře 
 
SO 18. 3. 2023 Rybářský ples – od 20.00 hod. 

SO 25. 3. 2023 „ŠŤABÁL“ – Buštěhradské Šťabajzny 

NE 26. 3. 2023 Dětský karneval – od 15.00 hodin        POZOR ZMĚNA!!! 

PÁ 31. 3. až 
SO 1. 4. 2023  

Velikonoční výstava – Klub šikovných rukou 

SO 1. 4. 2023 Ukliďme Česko 

NE 30. 4. 2023 Pálení čarodějnic 

SO 13. 5. 2023 Jarní vínek – taneční odpoledne pro seniory 

SO 3. 6. 2023 Dětský den 
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Inzerce 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Krásné jaro a veselé Velikonoce! 
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